



重庆将新建“人人”高楼

弹子石 CBD 总部大楼效果图。记者 12 月 31 日从重庆市南岸区政府获悉,该区将在长江南岸的弹子石新建一座外形酷似“人人”两字的大楼。

该建筑为弹子石 CBD 总部大楼,设计高度为 280 米,高楼主体以重庆的形象标志“人人重庆”为参照建设,是一座集餐饮、娱乐、休闲等功能于一体的多功能综合性用楼。

该建筑楼顶将修建两个球状观景台,游客可以在此一览山城美景。该建筑预计将在 2013 年正式开工建设。

据《重庆时报》

警方破绑架案先收家属赎金

江西金溪县公安局称,民警已筹款将受害人所交赎金 1.9 万如数返还

本报综合报道 近日,网曝江西省金溪县公安局在侦办一起儿童绑架案时,要求被绑架儿童家属筹钱交赎金。日前,金溪县公安局回应,赎金已被“绑匪”胡某某还了,赌博高利贷,12月31日民警已筹款将受害人所交赎金 1.9 万元如数返还。

“孩子被绑架家属交2万”

近日,自称“金溪县农民@青-O苔”的网民爆料:12月1日孩子被绑架,他报警。第二天警察说绑匪要12万。第四天,他拿着四处借的2万元钱交给警察。警察说不能打收条。当晚10点小孩子赎出,警察说是花6万赎出的,但绑匪没捉到。

记者 12 月 27 日赶往绑架案发生地——金溪县秀谷镇邮路村。被绑架儿童的父亲胡盼盼回忆说,12月1日,还在西安打工的他接到家里电话,得知5岁的女儿和4岁的儿子失踪的消息后,连夜赶回家中。当天晚上,女儿浑身湿透地回到家。胡盼盼

从女儿口中得知,她是被人用摩托车带回来放在马路旁的,弟弟则不知去向。

2日晚8时许,一个酒瓶摆放在胡家门口,里面放着的纸条上写着:“找人联系电话:18797842518。”但无论胡盼盼和妻子李青霞怎么拨打这个电话,都始终无法接通。

“解救花6万民警垫4万”

12月3日,办案民警通知胡盼盼“不用打那个电话了,我们已联系好了,在家等消息就行了。”“当晚,公安局一位领导告诉我,说要2万元赎金。我说拿不出来,他就说大家一起来想办法。”

胡盼盼说,4日上午,公安局这位领导再次见他时说“跟绑匪没谈成,对方要价12万,赶紧筹钱”。4日下午,胡盼盼将四处借来的1.9万元钱给了公安局。“但公安局说这个钱不能开收条。”当天晚上,胡盼盼接到公安局电话称“小孩已经解救出来了,共花了6万元,民警还垫付了4万1千元”。

说法

民警假扮家属系“引蛇出洞”

“这个案子侦办过程,既有成功经验,也有值得商榷的地方。”金溪县公安局副局长周庆春称,他们采取“欲擒故纵、引蛇出洞”的办法,目的是首先确保人质的安全。

金溪县公安局提供的案情材料称,“从保护群众生命

财产安全、维护社会治安稳定的高度出发,金溪县公安局民警假扮人质家属与绑匪取得联系,通过精心部署,将人质解救出来,但犯罪嫌疑人逃脱。”12月24日,人质解救20天后,涉嫌绑架的犯罪嫌疑人胡某某被抓获。

回应

“家属报警,就是信任你们,把案件交给你们处理,难道还要家属承担吗?”“为何不公开破案过程?”针对网民的质疑和办案中的一些做法,金溪县公安局进行了回应。

为何让受害人父母筹钱?

“公安局无现金储存,筹钱困难”

金溪县公安局称,拿到绑匪电话号码后,被绑架儿童父亲胡盼盼和办案民警先后拨打了联系电话,但对方已关机。12月3日,绑匪回了办案民警电话,却一直没有回胡盼盼电话。据此,专案组初步判断,绑匪

把办案民警的电话误当作被绑架儿童的亲属。

“为防止引起疑犯警觉,也怕胡盼盼控制不住情绪而暴露已报警的情况,民警将胡盼盼的手机卡暂时保管,由民警假扮人质家属与疑犯联系、周

旋。”金溪县公安局表示,由于12月4日绑匪咬定“如不给6万元,将对受害人采取措施”,当日适逢星期天,公安局又没有现金储存,筹钱困难,才由办案民警找到受害人父母,要他们共同想办法筹钱。

疑犯花掉的赎金谁买单?

“财政预算不可能有这个经费”

由于四处借来的1.9万元钱对于家境贫寒的胡家而言,无异于一笔巨款,因此,胡盼盼和妻子李青霞期待能把绑匪“挥霍”的赎金追回。“我冒着小孩被撕票风险去报警,结果警察还要向家属要钱去赎人,那还不如我们直接跟绑匪

交易?整个过程,我没和绑匪通过话见过面,赎金交付过程为什么不透明?”胡盼盼夫妻说。

“一旦不给赎金,80%可能会撕票,所以我们才考虑用了这一方案。”周庆春说,至于赎金,财政预算中不可能有这个经费,所以

公安局和家属都想出了办法,办案民警还垫了不少钱。周庆春反问:“是不是发生这个事就是政府买单?绑匪需要的赎金都要政府给?那么发一个案子政府承担得起,如果这个地方一年发100个绑架案,政府能不能承担得起?”

返还家属赎金从何而来?

“1.9万赎金系民警们私人筹集”

“我们现在相信当时交的1万9千块钱赎金是给绑匪了。”被绑架儿童的母亲李青霞告诉记者,12月31日上午,公安局来人,不仅把赎金都还给我们了,还让我们看了审讯绑匪时

的笔录和录音录像,绑匪确实承认当时从公安局手上收了钱,但全部用掉了。

金溪县公安局称,赎金已被“绑匪”胡某某还了,赌博高利贷,但鉴于年关将至,受害人家属贫困,追赃

尚需一定时日,12月31日已由民警筹款将受害人所交赎金1.9万元如数返还。返还受害人家属的赎金是由民警们私人筹集,公安局下一步将加大追缴赎金力度,及早返还民警筹款。

广告业者持证可享就业推荐

广告从业者职业考试5月开考

本报讯 (记者廖爱玲) 今年5月26日到27日,国家将对广告从业者再次举行职业水平考试。

昨日国家工商总局和中国广告协会表示,去年首次对广告人员的职业水平考试全国只有1788人过关,今后将考虑把广告从业人员的职业资格纳入广告经营单位市场准入和监管中,持证者可享就业推荐服务。

广告从业人员准入门槛低,影响到整个行业的发展。去年6月,由人力资源和社会保障部、工商总局组织的助理广告师、广告师职业水平考试首次开考,这是国家对广告专业技术人员实行职业水平评价制度。

中国广告协会副秘书长长虞登夫介绍,首次参加考试的人数为7722人,最终有1788人通过了考试。而在今年,2012年度助理广告师、广告师职业水平考试定在5月26-27日进行。公众可在各地人事考试网报名,考试科目主要是综合能力和法律法规、专业实务、案例分析等,全国统一命题、统一考试,成绩合格者颁发《中华人民共和国广告专业技术人员职业水平证书》,全国范围内都有效。

虞登夫表示,正在抓紧建立持证人员登记服务系统,对其开展人力资源和就业推荐服务。